



# Здравствуй, Пушкин!

На летней эстраде Центрального парка Красноярска прошел концерт, посвященный Дню рождения А.С. Пушкина и Дню русского языка. Концерт организован Красноярским региональным отделением Всероссийского созидательного движения «Русский Лад» совместно с Красноярским региональным отделением политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

ПЕРЕД НАЧАЛОМ концерта председатель КРО ВСД «Русский Лад» **Бедарев Владимир Семёнович** поздравил присутствующих с Днём русского языка, который введён в честь дня рождения великого поэта Александра Сергеевича Пушкина. По традиции были вручены дипломы и памятные подарки победителям конкурса-фестиваля, проведённого ВСД «Русский Лад». Конкурс проводился по 10 номинациям.

В номинации «Поэзия» победила **Домахина Елена Юрьевна** из п. Балахта. В номинации «Проза» победила **Туринова Софья Владимировна** из п. Абан. В номинации «Народная песня» победителем признан **Волостных Юрий Николаевич** из Красноярска. В номинации «Произведения прикладного искусства» победил **Тесейко Алексей Александрович**, в номинации «Авторский любительский видеосюжет» — **Имайчев Евгений Дмитриевич**, оба из Рыбинского района. В номинации «Публицистика» лучшей оказалась **Самотик Людмила Григорьевна** из Красноярска, которая также победила и во Всероссийском конкурсе. В номинации «Сценическое искусство» победителем признан театр «Скоморох» из Красноярска (режиссёр **Котова Татьяна Сергеевна**). В номинации «Подвижничество и просветительская деятельность» победила **Добрянская Нина Николаевна** из п. Балахта. В номинации «Я — журналист» участвовали школьники двух возрастных групп: 8–10 класс — победитель **Приходько Тамара**, 5–7 класс — победил **Ульянов Максим**, оба из Красноярска. В номинации «Проза» молодёжного конкурса лучшей признана **Никитина Надежда** из п. Абан, которая также победила во Всероссийском конкурсе.

Концерт начал хор «Зорюшка» (руководитель **Ан-**



нается с красивой фразы «Мороз и солнце; день чудесный!»

На концерте с приветственным словом выступил секретарь по идеологии Краевого комитета КПРФ **Слонов Алексей Павлович**. Он сообщил, что этот праздник родился по инициативе КПРФ.

Предоставлялось слово председателю правления КРО Союза писателей России **Замышляеву Владимиру Ивановичу**, который прочитал своё стихотворение «Площадь Пушкина».

Ученик школы № 3 **Леонид Лобазников** эмоционально прочитал патристическое стихотворение **Николая Рубцова** «Видения на холме».

Танцевальная группа «Голоса Красноярска» исполнила зажигательный танец «Калинка», а также красивый танец «Платочные узоры».

Концерт получился большой, длился около трёх часов! Как обычно, в основном наши исполнители пели песни.

Дует «Россиянка» из д. Минино (**Светлана Панышина и Татьяна Рукосуева**) исполнил песню «Любовь моя».

**Лариса Свешникова** из Сосноборска исполнила песню «Мне бы птицею стать».

**Три мальчика «Витамин»** (руководитель **Инна Баранова**) чудесно исполнили песни «Мальчик Купидон» и «Мамбо итальяно».

**Анна Тереквич** исполнила песни «Ковыль» и «Любовь настала».

Молодой исполнитель **Сергей Черепанов** с успехом спел песни «Берега» и «Синяя вечность».

**Людмила Рубчевская** исполнила под баян песню «Чайка».

**Жаргал Цыгдэнов** великолепно исполнил песни «Твои следы», «Вдоль по Питерской».

Дипломант Всероссийского конкурса «Русский Лад» **Вадим Черкас** исполнил песню «Забирай поцелуй горячего лета». Дуэтом **Вадим Черкас** и **Жаргал Цыгдэнов** исполнили песню «А я еду за туманом».

Песни «Есть только миг» и «О Красноярском крае» великолепно исполнил **Николай Тишков**.

Ведущая концерта **Светлана Корнеева**, которая великолепно провела концерт, несколько слов сказала о празднике, об Александре Сергеевиче Пушкине, закончив четверостишием:

*Вся отчизна в праздничном цветенье,  
Словно песня льётся  
С вешним светом.  
Здравствуй, Пушкин!  
Здравствуй  
Добрый гений!  
С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ,  
дорогой поэт!*

После этих её слов на сцену вышел... Пушкин! Александр Сергеевич продекламировал своё стихотворение о том, что он «памятник себе воздвиг нерукотворный». Это стало «гвоздём концерта», и не все смогли узнать в образе Пушкина актёра театра «Скоморох» и заместителя председателя КРО ВСД «Русский Лад» **Сергея Павленко**. Некоторым участникам концерта и зрителям посчастливилось сделать памятные фотографии с Александром Сергеевичем Пушкиным.

Ведущая **Светлана Корнеева** предложила зрителям несколько вопросов на знание фактов о Пушкине. Те, кто правильно отвечали на вопросы, получали памятные сувениры из рук Александра Сергеевича.

В концерте прозвучали ещё два стихотворения А.С. Пушкина. **Анна Логинова**, дебютировавшая на сцене, прочитала любовное стихотворение «Признание», которое заканчивается прекрасными словами:

*Но притворитесь!  
Этот взгляд  
Всё может выразить  
Так чудно!  
Ах, обмануть меня не трудно..  
Я сам обманываться рад!*

Актриса театра «Скоморох» **Тамара Киреева**, которая на конкурсе «Русский Лад» признана победителем в исполнении стихов, прекрасно прочитала известное стихотворение «Зимнее утро», которое начи-



# Монастыри и храмы со всего мира...

В Красноярске открылась выставка-ярмарка «Сибирь православная». Мероприятие проходит по благословению митрополита Красноярского и Ачинского **ПАНТЕЛЕИМОНА**, организатор выставочная компания «Красноярская ярмарка». Традиционно участниками выставки-ярмарки являются представители храмов и монастырей России и всего мира.



У КРАСНОЯРЦЕВ есть возможность поклониться разным святыням, в том числе и нашего края — иконам Божией Матери «Всецарица» (Успенский мужской монастырь г. Красноярска), преподобного **Сергия Радонежского** с частицей святых мощей (храм С. Радонежского г. Красноярска) и другим. Посетители выставки могут помолиться о здравье близких, исцелении от недугов, поставить свечи, приобрести различные православные товары — масла, иконы и т.д. И, конечно, здесь представлено большое количество разнообразной христианской литературы. Прямо на выставке у каждого есть возможность лично пообщаться с духовниками, спросить у них совета, получить благословение.

Также в рамках выставки «Сибирь Православная» представлена насыщенная культурно-просветительская программа. 10 и 11 июня состоится Фестиваль духовной и патристической песни «Сибирские купола» при участии знаменитой исполнительницы **Светланы Сибирской**. Вновь приедет с концертами православной бардовской песни священник-миссионер **Валерий Логачёв** из Орской епархии (г. Оренбург). О. Валерий является дипломантом международных фестивалей авторской и духовно-патристической песни. Репертуар его достаточно разнообразен и включает в себя духовные песни, лирические и шуточные произведения. Кроме того, на протяжении всего времени работы выставки-ярмарки посетители могут послушать духовно-просветительские и обучающие лекции, встретиться с православными психологами, посмотреть фильмы и видеоролики.

ОДНОВРЕМЕННО с православной выставкой работает летняя ярмарка, где гостям предложен широкий выбор летних товаров и фермерской продукции из разных уголков России.

Выставка «Сибирь Православная» работает до 17 июня в МВДЦ «Сибирь» по адресу: ул. Авиаторов, 19. Время работы: с 9 по 16 июня — с 10.00 до 19.00, 17 июня — с 10.00 до 16.00. Вход свободный. Подробная информация на сайте [krasfair.ru](http://krasfair.ru) и у организаторов события по тел: 200-44-00, 8(913)538-01-19.

По материалам сайтов Красноярской епархии и ВК «Красноярская ярмарка».

# Низкий поклон вам

В конце мая с направлением на плановое удалению желчного пузыря я обратился в кое отделение 20-й больницы им. Берзон дежурным хирургом, который доступно и но разъяснил мне всю сутьность проведенной операции на очередей 25 мая и дал памятку соответствующим обследованиям и ана-

25 мая меня встретила хирург **След Ол**. Проверив документы, она поместила меня в палату и подробно о подготовительных процедурах, внимательное и доброжелательное отношение все и спокойствие.

26 мая **Ольга Николаевна** провела мне операцию она ежедневно приходила в палату и обязательно с доброй обаятельно отследить ход выздоровления. Она внимательное перевязочные процедуры, давала советы и пациенту, и медсестрам. **Ольга Николаевна** медперсонала пользуется большим авторитетом. Высокий профессионализм хирурга и доброе способны оценить все, кто сталкивается с:

# Программа ТВ («Первый», «Россия» и «Енисей») на 13–19 и

**Понедельник, 13 июня**

«ПЕРВЫЙ»

06.00 Новости  
06.10 «Россия от края до края»  
06.30 «ТОТ, КТО ЧИТАЕТ МЫСЛИ» («МЕНТАЛИСТ»). 0+  
08.20 «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС». 12+  
10.00, 12.00, 15.00 Новости  
10.10 «Как развести Джони Деппа». 16+  
11.20, 12.15, 15.15, 18.20 «ЗНАХАРЬ». 16+  
18.00 «Вечерние новости»  
21.00 «Время»  
22.35 «Что? Где? Когда?». 16+

20.45, 23.15, 05.40 «Край без окраин». 12+  
21.05 «В ЛОВУШКЕ ВРЕМЕНИ». 12+  
23.00 «Наше здоровье». 16+

**Вторник, 14 июня**

«ПЕРВЫЙ»

05.00 «Доброе утро»  
09.00, 13.00, 16.00, 19.00, 03.00 Новости  
09.05 «Антифейк». 16+  
09.45 «Жить здорово!». 16+  
10.30 «В НАЧАЛЕ СЛАВНЫХ ДЕЛ».

13.00, 19.30 «СЕРЕБРЯНЫЙ БОР». 12+  
15.15 «АЛЕКСАНДРОВСКИЙ САД». 16+  
16.45, 21.05, 00.15 «Новости районов». 16+  
19.00, 21.20, 00.00 «Интервью». 16+  
19.15, 21.35, 23.00, 02.20 «Наша культура». 16+  
22.05, 03.05 «СВОИ-2». 16+  
00.35, 03.55 «ВИД СВЕРХУ ЛУЧШЕ». 16+

поход». 12+  
11.40, 17.55, 19.25, 21.00 «Полезная программа». 16+  
12.15, 14.15, 16.45, 21.05, 00.15 «Новости районов». 16+  
12.25, 16.25, 19.10, 00.30, 02.20 «Давайте пробовать». 16+  
12.30 «Экспертная среда». 16+  
13.00, 19.30 «СЕРЕБРЯНЫЙ БОР». 12+  
14.30, 19.00, 21.20, 00.00

«ЕНИСЕЙ»

06.00 «Утро на Енисее». 12+  
09.00, 17.00 «КОМАНДА Б». 16+  
10.00, 12.00, 14.00, 16.30, 18.30, 20.30, 23.30, 05.30 Новости. 16+  
10.30, 17.55, 21.00 «Давайте пробовать». 16+  
10.35, 11.45, 14.45, 18.15, 23.15 «Что и как». 12+  
10.45 «Битва ставок». 16+

11.30, 17.30 «Кто пр...»  
14.55 «Кто пр...»  
21.20 «Малхас Жириновского»  
23.25 «КТО Я?»  
02.55 «ПО ГОР...»  
16+

«ЕНИСЕЙ»

06.00 «Утро на Енисее»  
09.00, 17.00 «КОМАНДА Б»  
10.00, 12.00